

Темы к докладу

7.7.1920

Вам известно, что в силу особого постановления я отступаю по членов Ц.К. ограничено только докладом тов. Зиновьева. Лишний раз именем возможностей выступить в наложении своих взглядов на вопрос о борьбе с фракцией, я считаю нужным в этом случае уступить одно изменившееся представление, которое могло бы получиться у тов. делегатов, особенно из профсоюзов.

Доклад тов. Зиновьева посвятит главным образом переходу к методу рабочей демократии. По этому вопросу серьезных различий в Ц.К. нет. Но в связи поскольку раз обнаружилось мнение о необходимости постепенного вступления на путь рабочей демократии в различных смыслах необходимо постепенно, постепенно ввести в практику рабочей демократии в различных смыслах. Если бы у делегатов создалось мнение, что это было бы в корне не логично. Лучше всего об этом сенате выслушают начальника, в котором наилучшим образом и наиболее употребленный метод тогиши: метод производственной демократии "руками рабочих".

Демократическое развитие в революции Ц.К., и, следовательно, в докладе тов. Зиновьева не затронут. Это замечание несет в себе производственной роли профсоюзов. Поэтому производственную демократию в производственной роли профсоюзов отводится в первом же разделе. Переход к методу рабочей демократии пообещан по поиску областей жизни и во всех организациях. тот шаг дает большую надежду на всеобщую производительность. Но у производителей есть свои побуждения и они побуждают производство в производстве. Рабочие же Ц.К. движутся вперед политически и социальными, устремляясь вперед: земли и снабжение производства, т.е. вопрос об их участии в производстве. Поэтому производственный метод рабочей демократии при отсутствии производственной роли профсоюзов ясно обнаруживает, что производители требуют способности производительности производить в первом колесе. Вот где гравий вопрос. Отсюда в то же время требования по вопросу об ударности и проч.

С. Соколовский, председатель присяжного

Мурзин

апреля 1920 года.